
ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАНУ РАХУНКІВ В 

АВТОТРАНСПОРТІ 

Мета заняття: уяснити специфічні риси процесу надання 

автотранспортних послуг та набути практичних навичок урахування 

їх в обліку. 

Зміст і рекомендації до виконання: зміст практичного заняття 

складають питання впливу галузевої специфіки діяльності 

підприємств з надання послуг з перевезення вантажів і пасажирів на 

організацію бухгалтерського обліку, в тому числі особливостей 

відображення в ньому руху бланків суворої звітності, автомобільних 

шин, акумуляторів, фінансових компенсацій, штрафних санкцій, 

тощо. 

 

Завдання 1 

Дайте власну оцінку впливу на організацію бухгалтерського 

обліку наступних особливостей діяльності автотранспортних 

підприємств (АТП): 

- нематеріальний характер послуг з перевезень; 

- робота на основі замовлень; 

- різномаїтість рухомого складу; 

- особливості формування тарифів на послуги. 

 

Завдання 2 

Згрупуйте наведені нижче вихідні дані щодо діяльності АТП за 

належністю до: 

- основного виробництва; 

- допоміжного виробництва; 

- обслуговуючого виробництва. 

Вихідні дані: 

- перевезення вантажів і пасажирів; 

- технічне обслуговування і ремонт рухомого складу; 

- утримання житлово-комунального господарства; 

- транспортно-експедиційні послуги; 

- забезпечення інструментом та запасними частинами; 

- утримання науково-дослідних підрозділів; 

- вантажно-розвантажувальні роботи; 

- забезпечення різними видами енергії; 

- утримання спортивно-оздоровчих підрозділів; 

- експлуатація складів, перевалочних баз тощо; 

- утримання культурно-побутових установ тощо; 

- забезпечення послугами майстерень тощо. 



Завдання 3 

Відобразіть на бухгалтерських рахунках АТП наступні операції з 

обліку бланків суворої звітності: 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції 

Кореспонденція 

рахунків 

Дт Кт 

1 2 3 4 

1 3 каси видано кошти підзвітній особі на придбання 

бланків суворої звітності 

  

2 Оприбутковано бланки суворої звітності, придбані за 

готівковий розрахунок:  

- за первісною вартістю 

- за умовною вартістю (0,1 мінімального розміру 

заробітної плати) 

  

3 Відображено податковий кредит щодо ПДВ   

4 Списано (за актом) вартість використаних бланків: 

- за вартістю, визначеною за одним з установлених 

методів (наприклад, середньозваженої собівартості) 

- за умовною вартістю (0,1 мінімального розміру 

заробітної плати) 

  

 

Завдання 4 

АТП за передоплатою придбало у вітчизняного постачальника 10 

шин по 500 грн. за 1 шину без ПДВ і акумулятор для вантажного 

автомобіля вартістю 1000 грн. без ПДВ. 

В звітному періоді в експлуатацію передано3 шини і 1 

акумулятор. Відповідно виведено з експлуатації 3 старих шини і 1 

старий акумулятор. 

Відобразити на бухгалтерських рахунках АТП операції з шинами 

і акумуляторами: 

а) з використанням рахунку 371; 

б) без використання рахунку 371. 

 

 

Контрольні питання 

1. Нарахована сума комплекцій замовника , що підлягає 

стягненню на користь АТП, відображається записом… . 

2. Податкове зобов’язання щодо ПДВ з цієї суми відображається 

проводкою… . 

3. Нарахована на замовника сума визнаних штрафних санкцій 

відображається записом… . 

4. Отримання відшкодувань понесених витрат від підприємства-

замовника відображається проводкою… . 



 

 

 

 

 

 

 
 


